
TÁJÉKOZTATÓ A 2025/2026. TANÉV TÉRÍTÉSI- ÉS TANDÍJ 

KEDVEZMÉNYEKRŐL 

Térítési- és tandíjmentesség  

A rendszeres gyermekvédelmi kedvezményt igazoló jegyzői határozat már nem elegendő a 
tandíjmentességhez, de a kedvezmények igénybevételéhez – jövedelemtől függően - igen!  
 

Minden esetben ingyenes a hátrányos helyzetű (HH), a halmozottan hátrányos helyzetű 
(HHH) tanuló, a fogyatékos (testi, érzékszervi, középsúlyos és enyhe értelmi fogyatékos, és az 
autista tanuló részére az első alapfokú művészetoktatásban való részvétel. (Nkt. 16.§(3))  

A rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultság mellé be kell adni a HH, HHH 
illetve a fogyatékosság fennállását igazoló okiratot.  

(Hátrányos helyzetű (HH): az a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult gyermek, 
aki esetében az alábbi körülmények közül legalább egy fennáll:  
a) alacsony iskolai végzettség  
b) alacsony foglalkoztatottság, munkanélküliség  
c) elégtelen lakókörnyezet, illetve lakáskörülmény  
Halmozottan hátrányos helyzetű (HHH): az a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre 
jogosult gyermek, aki esetében a fenti három körülmény közül legalább kettő fennáll.)  

A kérelmet írásban, formanyomtatványon kell benyújtani a Zeneiskola intézményvezetőjéhez 
2025. szeptember 12-ig.  

 

Térítési- és tandíjkedvezmények 

 A tanulót a szociális helyzete alapján térítési díj, illetve tandíjkedvezmény illeti meg, 

amennyiben a tanuló törvényes képviselője háztartásában az egy főre jutó nettó jövedelem a 

mindenkori legkisebb öregségi nyugdíj (28.500Ft) 131% - 210%-a között van. 

  

 

 
 

 

 

 

A díjkedvezményre való jogosultságot okirattal kell igazolni. (Jegyzői határozattal vagy egyéb 
kereseti kimutatással.)  
A kérelmet írásban, formanyomtatványon kell benyújtani a Zeneiskola intézményvezetőjéhez 
2025. szeptember 12-ig. 

NETTÓ KERESET/FŐ 

FIZETENDŐ KEDVEZMÉNY FT - TÓL FT - IG 

0 38.475,- 10% 90% 

38.476,- 39.900,- 20% 80% 

39.901,-    42.750,- 30% 70% 

42.751,- 45.600,- 40% 60% 

45.601,- 48.450,- 50% 50% 

48.451,-  51.300,- 60% 40% 

51.301,- 54.150,- 70% 30% 

54.151,- 57.000,- 80% 20% 

57.001,- 59.850,- 90% 10% 


